

Robo de Giros Postales Pasará a los Juzgados

El caso de la pérdida de giros postales pasará a los tribunales capitalinos, de acuerdo con declaraciones que ayer hizo don Manuel Isidro López Sermeno, Ministro del Interior.

El señor López Sermeno afirmó que el propio Director General de Correos ha solicitado una investigación exhaustiva del caso y el Ministerio ha dispuesto que sean los tribunales competentes los que sigan la investigación de rigor y

que los culpables, "sean quienes sean" reciban el correspondiente castigo.

El Ministro López Sermeno dijo que "la correspondencia es sagrada" y que en la investigación que se ha iniciado "estamos dispuestos a llegar hasta el fondo".

MIENTRAS TANTO, EN EL CORREO...

Mientras hacia tales declaraciones el Ministro López Sermeno en su despacho, un grupo de diputados que forman parte de la Comisión del Interior y Obras Públicas, estaba en la propia Dirección General de Correos, visitando varias dependencias.

El objeto de la llegada

CONSALTRANS Indaga Facilidades del FIGAPE

Miembros del "Consejo Salvadoreño de Transporte" (CONSALTRANS), estuvieron ayer en la mañana en la Presidencia del "Fondo de Garantía Para la Pequeña Empresa" (FIGAPE), para indagar acerca de las facilidades que en realidad reciben de esa institución los pequeños empresarios.

Los representantes del Consejo fueron atendidos por el señor Carlos González, Presidente de FIGAPE, quien agradeció la visita de la nueva entidad de transporte y les auguró éxitos en sus funciones en provecho del público salvadoreño.

Uno de los visitantes preguntó al señor González: "¿Qué perspectivas tiene FIGAPE para la pequeña empresa?".

de los diputados a Correos era para conocer desde el momento que entran los sacos de correspondencia del exterior hasta cuando se produce su distribución general.

En el Departamento de Recepción y Entrega de Despachos, los diputados estuvieron haciendo algunas preguntas y se dieron cuenta que afuera de un saco de correspondencia cerrado estaban dos cartas al parecer certificadas. Un empleado dió unas explicaciones que no convencieron a los diputados, según dijeron.

Después, los diputados visitaron el Departamento de Apertura de Certificadas. —Favor pase a la página 15.



CONSALTRANS en FIGAPE. — Miembros del Consejo Salvadoreño de Transportes, (CONSALTRANS), estuvieron ayer en las oficinas del Fondo de Garantía para la Pequeña Empresa (FIGAPE), para indagar sobre las ventajas que tienen los pequeños empresarios con la adquisición de créditos. Los atendió don Carlos González, presidente, (sentado, al centro).

Chávez Mena: El Salvador Propiciará Acciones a Favor Paz C.A.

"Dentro de la política centroamericana, un punto importante es propiciar acciones encaminadas a una paz regional", expresó ayer el canciller Dr. Fidel Chávez Mena, en entrevista para EL DIARIO DE HOY.

Agrega que, "no se puede pensar en una solución interna de este país, sino que no se encuadra también dentro del problema regional. Y este concepto es muy importante".

Añade que en ese sentido hay tres puntos básicos: Lo primero, es frenar la carrera armamentista en la

región. Lo segundo, establecer sistemas de control para evitar el tráfico de armas y apoyos logísticos a los grupos armados que operan en la región. Y el tercero, presentar en cada uno de los países centroamericanos, las posibilidades reales de que los pueblos se encaminen hacia soluciones democráticas, dentro de esquemas pluralistas y dentro de regímenes electos democráticamente.

El canciller añade: "Creo que Centro Améri-

ca, a pesar de su convulsión regional, ha dado muestras claras de querer caminar hacia un proceso de paz y un proceso democrático. Las elecciones de El Salvador no pueden ser más ejemplarizantes. Las elecciones en Costa Rica son igualmente ejemplarizantes. Han generado un gobierno electo democráticamente. Panamá próximamente también hará un proceso electoral. Honduras tuvo una demostración

—Favor pase a la página 15.

Acontecer Nacional

A SEMINARIO EN EE. UU.

Representando a El Salvador, el Lic. Mauricio Meyers asistirá al seminario sobre "Instalación de Cable Visión", que se realizará en Las Vegas, Nevada, Estados Unidos, del 6 al 10 del corriente.

Meyers dijo que en nuestro país se tiene en proyecto la instalación de un servicio de televisión privado donde se transmitirán programas educativos, culturales, deportivos e infantiles, proyecto que se iniciará en la capital.

Dijo que durante el seminario, los asistentes se especializarán en la colocación de Antenas Parabólicas de Transmisión Vía Satellite.

BANDA DE ROBA LLANTAS EN MEJICANOS

Vecinos de Mejicanos,

—Favor pase a la página 26.



DIPUTADOS EN CORREOS. — Diputados que forman la Comisión del Interior y Obras Públicas de la Asamblea Constituyente, estuvieron ayer en la mañana en Correos. Se entrevistaron con jefes y empleados. Revisaron el sistema de entrada y salida de correspondencia, especialmente la certificada del exterior. Los diputados —según dijeron— hallaron algunas fallas y oyeron nuevas denuncias dirigidas contra jefes de diferentes despachos y contra el propio Director. José Antonio Gálvez (tercero de izquierda a derecha) Jefe de Recepción y Entrega de Despacho, es interrogado sobre dos cartas certificadas que aparecieron afuera de los sacos.

Lic. Valdez Cortez Nuevo Subdirector de Migración

Ayer tomó posesión de su cargo como Subdirector de Migración, el licenciado Miguel Antonio Valdez Cortez, en sustitución del licenciado Romeo Palomares Pineda.

Valdez Cortez, Administrador de Empresas, fungió hasta hace poco, como Jefe de Personal del Banco de Fomento Industrial. En breve entrevista con EL DIARIO DE HOY, expresó que en estos próximos días estará concluyendo todo lo relativo a la Di-

rección del ramo, para posteriormente poner su experiencia y ayudar al Director, Coronel René Melara Vaquero, a llevar la nave en tal forma, que sea un ejemplo de organismo gubernamental en lo que se refiere a rapidez en la tramitación de documentos, atención al público y limpieza moral de todos los empleados y colaboradores.

"Tengo la mejor de las intenciones de trabajar en beneficio de la migración de nuestro país". —Favor pase a la página 35.

Suspenden los Vuelos de TACA Guatemala-Houston

De acuerdo con informaciones procedentes de Guatemala, el Ministerio de Comunicaciones y Obras Públicas de aquel país, suspendió los vuelos de TACA desde la ciudad de Guatemala hacia Houston, E.U.

Aunque la compañía aérea salvadoreña tenía permiso de operación hasta el 15 de julio de este año, la suspensión surtió efecto a partir del primero del corriente.

Voceros de TACA en San Salvador, consultados al respecto, indicaron que "el derecho de transportar pasajeros y carga entre dos países diferentes al país de la línea aérea se conoce como la 'quinta libertad del aire' y de acuer-

do al Derecho Aéreo Internacional es un patrimonio de cada país".

Agregaron: "Como patrimonio nacional de Guatemala, cuando la compañía guatemalteca AVIATECA obtuvo el permiso de Estados Unidos para transportar pasajeros a Houston, el nuestro fue suspendido en un acto soberano de Guatemala que nosotros no discutimos, ni es materia de discusión". Terminaron diciendo: "Con la suspensión de la ruta citada, se estima que TACA tendrá que aumentar sus costos al operar la ruta hacia Houston en forma directa desde San Salvador, pero que la

—Favor pase a la página 28.